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ДО ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА У КОНТЕКСТІ КОМПЕТЕННІСНОГО ПІДХОДУ 

 
Лю Сянь 

Університет Ушинського, Україна-Китай 
 
Методична підготовка є найбільш суттєвою складовою фахової підготовки майбутніх 

учителів. В сучасній парадигмі компетентнісного підходу методична підготовка представлена 
низкою компетенцій, що відбивають володіння студентами як загальними педагогічними 
методиками, актуальними для сьогодення, так і методиками навчання фахових дисциплін, що є 
усталеними, традиційними, а також інноваційними, навіть, альтернативними.  

У підготовці майбутніх учителів музичного мистецтва найважливішими вважаються 
компетенції, що пов’язані з організацією та проведенням уроків музичного мистецтва в школі, з 
організацією музично-творчої діяльності школярів, навчання їх співу, колективним формам 
музикування, музичного сприймання тощо. В Китаї дуже актуальним є навчання гри на фортепіано, 
отже методична компетентність в цьому питання є дуже важливою. 

Методична компетентність в підготовки вчителів музики представлена в дослідженнях таких 
вчених, як-от: Л.Василенко (методична компетентність у викладанні вокалу), О.Мартиненко 
(в структурі професійної компетентності), Н.Цюлюпи (в процесі інструментальної підготовки).  

Але у більшості досліджень методична компетентність або відповідні компетенції входять в 
більш складне фахове утворення, якому й приділено увагу науковців. Наприклад, у фахову 
компетентність, художню, комунікативну, професійну (М.Михаськова, Лю Цяньціянь, Є. Проворова), 
зокрема, музично-виконавську компетентність (О.Горбенко), музично-виконавську культуру 
(Н.Згурська, А.Михалюк). 

Наше дослідження присвячено методично-зорієнтованої самопідготовки вчителя музики. Якщо 
розглядати самопідготовку як сучасну актуальну проблему фахового становлення компетентнісного 
вчителя музики, то його методична підготовка також має бути орієнтована на самостійність. 

Самостійність в підготовці вчителя музики, зокрема в контексті компетентнісного підходу 
представлена у дослідженні Цзян Хепіна. За визначенням вченого, професійна компетентність 
майбутнього вчителя музики пов’язується із його здатністю успішно виховувати школярів як 
просвічених музичних аматорів, яка досягається на основі єдності та взаємозв’язку умотивованості 
студентів, їхньої цілеспрямованої когнітивно-операційної та професійної особистісної підготовки, 
сформованих навичок самостійної навчальної діяльності за методичним, педагогічно-
просвітницьким та виконавчим напрямами викладацької діяльності [1, с. 17]. 

Поділяючи точку зору Цзян Хепіна, зауважимо на тому, що в процесі підготовки бакалаврів 
музичного мистецтва методика навчання гри на фортепіано не передбачена робочими програмами, 
оскільки у навчальних планах відсутня така дисципліна. Виникає суперечність між актуальністю 
набуття методичної компетентності вчителя музики до викладання фортепіано школярам у разі такої 
потреби та відсутністю цілеспрямованої організації набуття такої компетентності у навчальному 
процесі. Отже, процес методичної підготовки до викладання фортепіано для бакалаврів стає абсолютно 
самостійним. Це вимагає спеціальних принципів та педагогічних умов, які сприяють самостійності 
студентів у виборі стратегій щодо набуття методичної компетентності у викладанні фортепіано.  
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Сучасна вища освіта має бути спрямована на забезпечення фундаментальної наукової, 

загальнокультурної і професійної підготовки фахівців та всебічний розвиток особистості. У зв’язку 
зі зміною орієнтирів освіти, змінюються і вимоги до майбутніх учителів, зокрема вчителів 
музичного мистецтва. 




